Témazard — Aranyossag, szazalék, hatvanyok, gyokok 2

1. A teherautdonk 1 6ra alatt 71 km-t tesz meg.
a. Az auto a tavolsagot 7.3 6ra alatt tesz meg. Mennyi id6 alatt
tenné meg ugyanezt a tavolsagot 103 km/h sebességgel

b. Ha 8 teherautdval 190 hordd olajat tudunk elszallitani, akkor
5 teherautdval hany hordo olajat vihetlink el?

c. Budapest 120 km-re van. Mennyi idé alatt jut el oda?
d. Ha két auto lemoséasa 800 Ft, mennyibe kerll 5 autd
lemosésa?
2. Befektetink a bankba 500000 Ft-ot. Az éves kamatlab 8%.
a. Mennyi pénz lesz a szamlamon 5 honap mulva?
b. Mennyi pénzem lesz 4 év mulva, ha folyamatosan kotém le a
pénzemet?
3. Szazalékszamitas
a. Ha a 123% 800-zal egyenl6, akkor mennyi a 26%?
b. Az 54-nek hany szazaléka a 747
c. 5200 Ft-os termék arat 52%-kal csokkentiink. Mennyibe
kertl most?
4. Egy négyzet terilete 16*108 m.
a. Szamitsd ki a négyzet oldalat!
b. Kockat készitunk beldle. Mekkora a térfogata?

5. Hozd egyszeriibb alakra a kovetkez6 kifejezéseket:
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